



瞄准市场需求,专注品质提升,坚守制造工艺—— “德字号”品牌崛起背后的故事

湖南日报全媒体记者 卓萌
通讯员 邓陶 唐宏丹

“塔机之王”是如何诞生的?汉寿甲鱼怎样擦亮金字招牌?常德米粉为何让游子心心念念?9月13日,6名行业、企业代表走上常德品牌建设大会的舞台,讲述“德字号”崛起背后的故事,分享品牌建设的有益经验。

市场需要什么,企业就提供什么
20000吨米塔式起重机10个月交货,布洛芬从申请到出货仅1周

今年4月,全球最大塔式起重机R20000-720在常德下线交付。“塔机之王”惊艳亮相,背后艰辛鲜为人知。

“去年6月,马鞍山公铁两用长江大桥项目要求在10个月内提供一台起重力矩20000吨米的塔式起重机。”中联重科建筑起重机械有限公司品牌故事讲述人肖宇说,这相当于将近500辆小轿车吊到130层楼高。当时全球最大塔机仅10000吨米级。由于开发难度大、时间紧,行业内鲜有回应。

“工程需要什么设备,我们就提供什么设备!”中联重科揭榜后,开启新一轮自我突破。200余名技术人员,246个日夜兼程……今年4月20日,R20000-720顺利交付,融合158项创新科研成果、305项发明专利,其中有60余项关键核心技术、12项世界首创。

市场需要什么,企业就提供什么。这是“德字号”企业的担当,也揭示了它们成为行业“常青树”的密码。

去年底,退热药品紧缺。作为拥有布洛芬产品批文的企业,康普药业股份有限公司第一时间向省药监局申请紧急恢复生产布洛芬。

“从申请到出货,仅用1周。康普固体制剂车间腾出1条生产线生产布洛芬,工人三班倒,24小时不停机,日产量240万片。”该公司品牌故事讲述人刘音说。

康普药业前身是湖南康普制药有限公司,我省首家中外合资制药企业。2017年,公司将总部迁到汉寿。

“公司不断推进科技创新,充分解读政策,分析市场供需关系,积极参加国家集采项目,成为省内剂型最齐全的制药企业之一。”刘音介绍,公司生产的托拉塞米注射液、奥硝唑注射液今年中选第八批全国药品集采,乐脉胶囊入选全国中成药采购联盟集中带量采购。国家短缺药垂体外注射液、缩宫素注射液等产品投入市场后,深受好评。

科学生态种养,高品质成就金字招牌
汉寿甲鱼再次“甲”冠天下,灵犀茶油进入北京上海深圳

2023中国(汉寿)甲鱼产业大会举办在即,汉寿县龟鳖产业协会的品牌故事讲述人蔡妍带来汉寿甲鱼重拾往日荣光的故事。

汉寿甲鱼闻名已久。1995年,汉寿县成为“中国甲鱼之乡”。由于养殖、经营不善,品牌影响力严重下滑,2018年汉寿甲鱼占全国甲鱼市场份额不足10%。

“为重塑汉寿甲鱼品牌形象,汉寿县联合专家、高校对汉寿甲鱼提纯复壮,发布实施汉

寿甲鱼地方标准、生态养殖技术规范等,推动产业绿色发展。”蔡妍说。

优越的养殖环境、优秀的品种和品质,让汉寿甲鱼再次“甲”冠天下。先后获国家地理标志产品保护认证、农业农村部农产品地理标志产品认证,上榜全国名特优新农产品名录。目前,汉寿甲鱼全产业链年产量近80亿元。

通过生态种养提升农产品品质,尝到发展甜头的,还有常德茶油。

“茶油营养丰富,是‘油中贵族’。不少常德伢子都有跟着老一辈采摘茶籽、送到作坊加工的童年记忆。”湖南润农生态茶油有限公司的品牌故事讲述人汪洋说,近年来,常德将油茶产业作为生态宜居的绿色工程、乡村振兴的特色工程大力推进,扩大规模、改良品种、改善工艺,全市油茶种植面积近200万亩,产值52亿元。

润农公司以庄园化理念管理油茶,物理压榨法生产茶油,拥有野生油茶林基地30多万亩、优质油茶林2万多亩,庄园集油茶种植、康养、植物观赏、农耕劳作体验于一体,推动生态、经济效益双提升。生产的灵犀茶油年销售额超7000万元,灵犀茶油健康生活馆开到北京、上海、深圳等地。

坚守工艺,匠心酿造美好生活
常德米粉十几个生产步骤缺一不可,武陵酒古法酿造斩获国家金奖

今年6月,神舟十五号载人飞船返回舱成功着陆。常德籍航天员张陆返回地球后的第

一餐,选择常德米粉和汉寿玉臂藕。

一碗常德粉,纯、亮、鲜、滑、香。“要让外地游子吃到家乡味,让更多人认识千年古城常德。”常德出台一揽子产业发展计划,全力打造常德米粉公共品牌。

“常德米粉工序非常讲究,选米、泡米、发酵、洗米、磨浆、蒸片、挤丝、成形、煮粉、冷却、检验、包装等,十几个步骤缺一不可。”常德米粉协会品牌故事讲述人周沫说。为避免产业“小、散、乱”带来的恶性竞争等问题,常德打造米粉产业园,实现集约化、产业化发展,预计10月投产。届时,米粉制作标准将更严格,工序工艺更扎实。

坚守工艺、坚持品质、铸就品牌,成为“德字号”企业心照不宣的追求。

9月8日晚,武陵酒举行“下沙大典”,即将开启“一年生产、二次投料、九次蒸煮、八次发酵、七次取酒、五年存储”古法酿造的又一个轮回。“下沙”即投放制酒的主料高粱,是酿造酱酒的第一道工序。

“1970年,武陵酒之父鲍沛生到茅台厂学艺,用两年时间酿出湖南人第一瓶高端酱酒,以武陵命名。”武陵酒有限公司品牌故事讲述人陈紫薇说。在全国第五届白酒评酒会上,武陵酒获国家金质奖。

此后,武陵酒发展跌宕起伏,2018年以来在衡水老白干集团引领下重新启航,连续保持40%以上的复合增长率,同时建设新厂扩充产能。

“武陵酒复兴,最根本的在于坚守工艺、坚守品质。今年新老厂出酒率、优酒率均超预期。”陈紫薇说,“传承千年匠心、酿造美好生活,相信一切美好皆由双手创造。”

每一棵古树都有「身份证」「监护人」「保健师」

湖南日报9月15日讯(全媒体记者 徐典波 通讯员 林思文)12日一早,平江县三市镇天湖村党支部书记欧阳统良骑上摩托车赶往汨罗江边,开始对千年古樟树日常例行巡护。他说,天湖村这株树龄达2200年的古樟被评为全国“最美十大樟树”的消息传出后,慕名而来的游客大增,村里每天安排专人巡护。

平江是古树名木大县,现有注册认定、挂牌保护的古树名木达2398株,占岳阳市古树名木总数的34%。该县建立古树名木“一树一策、一树一档、一树一责任人”保护责任清单,定期对古树名木生长环境、生长情况、保护现状等进行动态监测和跟踪管理,准确掌握全县古树名木资源和健康动态。目前,该县已注册的古树均实施设置标牌、护栏、挂牌等保护措施,让每一棵古树老有所“依”,都有“身份证”“监护人”“保健师”。

平江以林长制为抓手,组织全县1392名生态护林员加强对古树名木的巡护管理,纳入巡护系统监测和年终考核。每年投入专项保护经费50余万元,连续两年争取中央财政古树名木保护专项资金84万元,做好古树名木的防病虫害、防火、防腐等保护和复壮。今年,已投入13万余元将全县2398株古树名木全部纳入保险范畴。

平江县绿化事务中心统计,近两年,该县先后投入经费35万余元,对包括千年古樟在内的19株古树名木进行抢救复壮,对全县308株古松进行注药保护,让古树名木常绿常青。



上图:9月15日,澧县小渡口镇甘家湾村,农机手驾收割机收割高粱。近期,该镇上万亩粮油轮作的高粱陆续成熟,当地从安徽调集大型收割机进行抢收,确保颗粒归仓。 柏依朴 卢梦梦 摄

右图:9月15日,道县万家庄街道七一村,村民在采摘八月瓜。近年,该县大力发展八月瓜、百香果等农业特色产业,促进农业增效、农民增收。 蒋青青 摄

邵阳市公安机关 端掉特大制售假烟窝点

湖南日报9月15日讯(全媒体记者 曾佰龙 通讯员 曾湘林)今天,邵阳市公安局双清分局与邵阳市烟草稽查支队召开新闻发布会,发布“6·29生产、销售伪劣产品(卷烟)案”相关消息。该案在邵阳市公安局治安支队的指挥调度下,共抓捕涉案人员25人,其中采取强制措施18人,拘留审查越南籍员工7人,查获涉案物品以及假烟总值940余万元,成功打掉一个盘踞该市、产业链分布全国多省市的特大制售假烟窝点。

今年6月,邵阳市烟草专卖局接到

举报线索,一台装有假冒卷烟的车辆,从福建云霄开往邵阳。该局立即联合当地警方,在邵阳东高速路口拦截该可疑车辆,现场查获卷烟盘纸3盘、纸盒15捆,抓捕福建籍犯罪嫌疑人3人。

专案组民警对嫌疑人连夜审讯,但犯罪嫌疑人一言不发,拒不交代犯罪事实。专案组改变侦查思路,根据已扣押的相关物证进行深度研判,成功锁定该团伙成员的活动轨迹在邵阳市双清区某村的废弃厂房。随即,专案组迅速组织警力对该窝点进行突击检查,现场查获一套

YJ-14大型制假机械及已经生产好的大量散支卷烟和原辅料,当场抓获制假员工6人。该案的成功告破,得到了上级部门的充分认可,今年7月,公安部和国家烟草专卖局向邵阳发来贺电,评价该案为“深化重点领域集中打击整治工作的重要战果”。

邵阳市公安局双清分局治安大队副大队长彭彬介绍,通过对近年来的制假售假烟案件的进一步分析,发现此类案件呈现团伙成员年轻化、作案手段专业化、通讯方式隐蔽化、组织架构严密化的特点。邵阳市烟草专卖局相关负责人表示,将继续联合警方打击制售假烟行为,维护卷烟市场秩序。

岳塘公安分局提升窗口服务质量

湖南日报9月15日讯(全媒体记者 肖洋桂 通讯员 罗啸)今天上午,湘潭市公安局岳塘分局办证大厅民警用玩具吸引小目光注视镜头,经过多次抓拍,成功帮助一名9个月大的婴儿拍摄身份证照片。小孩父亲文先生说:“以后带孩子出

去旅行,用身份证比带户口本方便多了!”
今年以来,湘潭市公安局岳塘分局多措并举提升窗口服务质量。推行常态延时办、预约延时办、假日延时办,开通办证高峰备用窗口,设置特殊群体办证窗口。推进“政务服务+互联网”模式,依

印尼大型旅行团 陶醉“仙境张家界”

湖南日报9月15日讯(全媒体记者 田育才 通讯员 邓道理)“张家界,人间仙境,名不虚传!”14日,印度尼西亚大型旅行团客人在张家界国家森林公园袁家界、天子山等景区游览,面对鬼斧神工的张家界地貌峰林风光,连连发出由衷的赞美。该大型旅行团共112人,全部来自印度尼西亚雅加达,由张家界海外国际旅行社有限公司接待,是张家界2023年旅游复苏以来接待数量最多的境外团。

据了解,印尼大型旅行团9月11日由香港入境,从深圳乘坐高铁抵达张家界。在张家界期间,该旅行团先后参观了张家界国家森林公园、张家界天门山、张家界大峡谷、张家界市博物馆、大庸古城等自然人文景区。每个景区都给旅行团留下了美好而深刻的印象,特别是在“世界第一梯”张家界百龙天梯还目睹了高空荡绳极限挑战,不少游客表示,会建议更多的亲朋好友“人生要来一次仙境张家界”。

张家界海外国际旅行社有限公司入境中心负责人介绍,2023年张家界旅游迎来全面复苏,早在今年6月张家界就接待了印尼客人。随着入境游政策的全面调整和交通环境的不断改善,还会有更多的大型印尼旅行团到张家界旅游。

长沙12345连续7年 获评“全国十佳热线”

湖南日报9月15日讯(全媒体记者 唐璐 通讯员 曹明)在河南近日举行的全国第七届12345政务服务便民热线大会上,长沙市行政审批服务局获评“十佳治理典范”,长沙市12345政务服务热线再次获评“全国十佳热线”。

会上发布了《2023年12345热线运行监测报告》,长沙市12345政务服务热线连续7年排名副省级和省会城市热线运行质量前十,综合实力居全国第六。《长沙市“一呼即应”解民忧 创新“未诉先办”社会治理新模式》获评12345政务服务便民热线案例典范,长沙市12345政务服务热线中心主任王晓玲作《“硬举措,软服务”按下为企服务“加速键”》专题分享,进一步扩大了影响力。

长沙市政务服务热线坚持推动“一呼即应”“政企通—优化营商环境”、标准化建设3项改革,今年以来签收“一呼即应”工单68124个,解决率94.01%;签收“政企通—优化营商环境”工单151432个,解决率98.8%。整体上来看,热线诉求增长率连续3年呈下降趋势,2023年上半年问题解决率达84.3%,同比提升4个百分点。

娄底经开区为农民工 追薪1500余万元

湖南日报9月15日讯(全媒体记者 邹妮妮 通讯员 李中声)近日,在娄底经开区务工的农民工吴志文告诉记者,通过园区的专项欠薪治理行动,他2个月9600元工资终于拿到了,10名同事共收到12.4万元欠薪。

近年来,娄底经开区对拖欠农民工工资行为,始终保持高压严打态势,明确责任、强化督察,凡接到恶意拖欠农民工工资的线索一律立案,一查到底,确保农民工工资落实到位。1至8月,共检查用人单位35家,查出拖欠工资的5家,移送公安机关立案4起;累计督办欠薪线索80余条,为农民工追发工资1500余万元。

娄底经开区现有规模工业企业159家,各类小微企业及工商个体户4000余家,涉及10余万劳动者。面对企业集群、劳动者集中、争议多发的基本情况,园区组建劳动争议调解中心,充分发挥调解“第一道防线”作用,使劳动纠纷化解在萌芽状态,构建和谐企业劳动关系。自中心成立,已受理争议案件120余件,服务劳动者186人,涉及金额1141万余元。

津江市: “三进三推” 弘扬廉洁文化

湖南日报9月15日讯(全媒体记者 刘笑雪 通讯员 王观宏 王履孟 孟叙宋)歌舞、渔鼓、竹马戏、大鼓串烧、反串小品……日前,以“贯彻二十大·艺心跟党走”为主题的“廉洁文化进广场”文艺演出在津江市举行,18个不同形式的廉洁主题节目,让观众沉浸式体验“清廉之旅”。

今年以来,津江市文化旅游广电体育局开展廉洁文化“进舞台推高度、进广场推广度、进展馆推维度”的“三进三推”主题活动,持续厚植廉洁文化基础,深入打造“清风润津城”廉洁文化品牌,使党员干部廉洁从政的思想基础更牢,崇廉鄙腐的社会氛围更浓。

津江市文化旅游广电体育局有关负责人介绍,“三进三推”主题活动依托“欢乐津城”“百团大赛”等群众文化活动品牌,催生了小品《铁窗泪》、音乐情景剧《纪与情》、歌舞《阳光洒满津城》等一批廉洁文化作品;通过编印刊物、打造宣传栏、举办“惠民演出”“送戏下乡”活动等形式,让廉洁文化可观可感;利用红色展馆、博物馆等展示廉洁作品,润物无声地讲述清廉故事。

清廉之风劲吹,促进文旅发展“出圈”。津江市开展廉洁文化建设以来,新洲镇被评为湖南省特色旅游名镇,药山镇入选湖湘风情文化旅游小镇,毛里湖镇青苗社区综合文化服务中心被评为“全省最美潇湘文化阵地”。

中国福利彩票3D开奖信息

2023年09月15日
第2023248期 开奖号码 0 4 9

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1113	1040	1157520
组选三	0	346	0
组选六	4681	173	809813

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2023年09月15日 第2023107期 开奖号码
02 05 11 13 21 23 28 09

下期奖池: 990376元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	0	0	0
二等奖	000000	9	0	15720
三等奖	000000	120	3	2358
四等奖	000000	547	7	200
五等奖	000000	4950	135	50
六等奖	000000	9603	162	10
七等奖	000000	55082	1374	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2023年09月15日 第2023248期

开奖号码 05 07 09 11 15 16 18 22
23 24 31 34 36 42 57 58
62 67 68 80

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!